11Iro

HAms: Auia
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.02.2010 12:35:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.02.2010 21:58:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/131494/answer/131495




YBaxaemas Auiia! Bce onepaiuu 1o oBoAy KpUIITOpXuU3Ma (HeonyleHne sindkKa) BEIIOJIHSAITCS [0
2x-7IeTHETO Bo3pacTa. [locie OByxJIeTHET0 BO3pacTa B SUYKe HaUMHAIOT BO3HUKATh HeoOpaTUMbIe
M3MEHEeHHUsI, Ppa3BUBATLCS rUnoTpodus. OnepupoBaTh HAgo 00513aTEIbHO, MHaYe Bamemy peGeHKY
rpo3ut: 1. Oecrmonue. 2. 3T0KaYeCTBEHHAS OITyX0JIb HEOMYCTUBIIETr0CsS Su4Ka. Bai xupypr B paioHe
mpaB abCoIIOTHO. YIauu.



